PROBLEMA SAPTAMANII nr.185

in patrulaterul 4BCD, in care [4B]=[AD] si [CB]=[CD], notim cu M — punctul de
intersectie al perpendicularei ridicate in varful B pe patura [ AB], cu perpendiculara ridicata

in varful D pe latura CD. Aritati ci: AMD = BMC.

A

SOLUTIE("): Notand cu: P:= pr,o(M)(v.Fig.), avem:

PM 1 PC — =
= CPMD —inscriptibil = CMD = APD; (1)
MD 1 CD
iar din:
[4B]=[4D] | |
= AC —este mediatoarea lui [ BD] [PB]=[PD] —
[CB]=[CD] = = APD = APB. (2)
AP 1 BD —_

Pe AC

Pe de alta parte, cum:
MP 1 AC

MB 1 AB
In fine, din relatiile (1), (2) si (3), rezulta ca:
GHID = 4018 = i CAB) = (D ) - m BVD ) = A37B) - m{ BVID ) = m( D)

} = ABPM —inscriptibil = APB = AMB. 3)

& |CMB = AMD| u

".M.Miculita, prelucrarea solutiei problemei B.5069 din nr./decembrie al rev.KOMAL.




